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«Служіння ВМХЛ принесло зміни у 
наше життя, у наші родини, служіння і 
мрії. Міжнародна конференція ВМХЛ 
зробила щасливими всіх своїх учасників. 
Вони стверджують, що служіння 
Центральної Церкви Манмін спричинило 
велике благословення. Більшість 
учасників отримали велику благодать 
внаслідок любові доктора Джерок Лі до 
людей, а також неймовірних Божих див, 
які відбувалися під час прочитання його 
книжок».
Доктор Деніел Фуентес Акоста, директор 

ВМХЛ в Мексиці, багато працював для 
євангелізації Латинської Америки. У серпні 
2013 року він надіслав свідоцтва учасників 
10-ї Міжнародної християнської медичної 
конференції, яка налічувала більше 350 осіб з 
24 країн світу. Конференція відбулася 14 і 15 
червня 2013 року у місті Толука, Мексика. 
Всесвітня мережа християн-лікарів 

(ВМХЛ) – це християнська міжконфесійна 
організація, заснована у 2004 році для 
того, щоби пробудити багато лікарів, 
медичних працівників та інших освічених 
людей, які не знають, хто такий Бог. Вони 
пересвідчилися у достовірності Біблії під 
час проведення щорічної Міжнародної 
християнської медичної конференції під 
назвою «Духовність і медицина», на якій 
було представлено багато різноманітних 
випадків зцілення. 
Штаб-квартира ВМХЛ, засновником і 

головою правління якої є доктор Джерок Лі, а 
президентом доктор Гілберт Че, знаходиться 
у Південній Кореї і має 19 офісів-філій 
за кордоном, у тому числі в США, Росії, 
Італії, Ізраїлі, на Середньому Сході, в Кенії, 
Сінгапурі, на Філіппінах, в Австралії. Вони 
активно виконують своє служіння. 
Болгарська  філія  готується  до 

проведення 11-ї конференції в 2014 

році. Директор доктор Любка Танчева і 
члени організаційного комітету шукають 
нових співробітників, а також найкраще 
обладнаний конференц-зал, рекламуючи 
конференцію у засобах масової інформації. 
Індійська філія на чолі з директором 

доктором Полом Понраджі поширила 
любов Господа через безкоштовні медичні 
табори. З квітня 2013 року вони навіть 
видають журнал новин «ВМХЛ ІНДІЯ», 
щоби зміцнити дух згуртованості. Вони 
також продовжують співпрацювати 
і взаємодіяти з лікарями сусідських 
країн, серед яких Шрі-Ланка, Малайзія, 
Пакистан і Дубай. Вони провели місцеві 
семінари у таких містах, як Нью-Делі, 
Керала, Тамілнаду і Тріч. Ще один 
місцевий семінар планується провести у 
жовтні 2013 року у місті Пудучеррі.
Кенійська філія на чолі з директором 

доктором Зіппорою Нгумі збирається 

регулярно. Вони моляться і тримають 
піст протягом одного дня щотижня, щоби 
велика кількість душ зустріла Бога і 
відчула Його завдяки служінню ВМХЛ. 
Вони планують долучити до роботи ще 
більше персоналу і у квітні 2014 року 
провести місцеву конференцію для спілки 
християнських лікарів Африки.
Також інші філії з ентузіазмом взяли участь 

у служінні ВМХЛ, відчуваючи гордість за 
членство для поширення Божого Царства 
завдяки проведенню регулярних зборів, 
семінарів, молитовних і товариських зборів. 
Чим темнішим стає світ, тим сильнішим 

є світло. Сьогодні гріх і зло є нестримними, 
і антихрист відводить людей далеко, 
користуючись різноманітними засобами 
масової інформації. Однак, живий Бог-Творець 
скеровує безліч людей на шлях спасіння 
завдяки своїй силі, що поза розумінням людей, 
а також служінню ВМХЛ. 

ВМХЛ виконує план про кінець часу,
засновуючись на духовності та медицині 

ВМХЛ щорічно проводить міжнародні християнські медичні конференції під загальною темою «Духовність і медицина», де 19 філій активно здійснюють своє служіння. Таким 
чином вони об’єднали лікарів усього світу і відіграють важливу роль у виконанні плану про кінець часу, приводячи безліч людей до спасіння. 
Зліва направо: відео-звернення засновника ВМХЛ доктора Джерок Лі, 10-та Міжнародна християнська медична конференція 2013 у місті Толука, Мексика, презентація справи 
президентом доктором Гілбертом Че, виступ виконавчої групи Манмін. 

Закордонні філії ВМХЛ
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«[Любов] не радіє з неправди, але тішиться правдою» (1 Послання до коринтян 13:6).

Любов не радіє з неправди

Любов, яку бажає бачити Бог, шукає вигоди для 
інших; вона дає радість, надію і життя; це духовна 
любов, яка ніколи не змінюється. І навпаки, тілесна 
любов шукає власної вигоди і є непостійною. 15 
характерних рис духовної любові записані у 13 главі 
1 Послання до коринтян, яка називається «Главою 
любові».
У минулих випусках ми говорили про дев’ять 

характеристик духовної любові: любов довготерпить, 
любов милосердствує, не заздрить, любов не величається, 
не надимається, не поводиться нечемно, не шукає тільки 
свого, не рветься до гніву і не думає лихого. 
Тепер давайте розглянемо наступну характеристику 

духовної любові: не радіє з неправди. Неправда означає 
зовні безчесні дії. Лише коли ви не радієте з неправди 
ви можете досягти духовної любові. 
Тоді що означає те, що любов не радіє з неправди? І 

що ми маємо робити, щоби досягти духовної любові, 
яка не радіє з неправди? 

1. Як не радіти з неправди? 
У розвинутій країні є високі шанси на те, що 

чесна людина досягне успіху. І навпаки, корупція і 
несправедливість надто поширені у нерозвинених 
країнах, де майже все робиться за допомогою грошей. 
Неправда тісно пов’язана з підйомом і занепадом країни.
Це також має величезний вплив на особисте життя. 

Якщо ви – егоїст і вважаєте, що ваш добробут – це 
єдине, що має значення у вашому житті, ви не можете 
мати дійсне задоволення і не можете любити нікого. 
Тому Бог навчає нас, що істинна любов не радіє з 
неправди, але тішиться правдою.

 Здається, слова «не радіти з неправди» і «не думати 
лихого» звучать однаково. Але різниця існує. «Не 
думати лихого» – це не мати жодної форми зла у 
серці, тоді як «не радіти з неправди» означає не бути 
задоволеними безчесними вчинками і поведінкою, а 
також не брати участь у таких діях. 
Припустимо, ви заздрите багатому товаришеві. 

Він також не подобається вам, тому що, здається, 
завжди хвалиться своїм багатством. У вас виникають 
такі думки: «Він такий багатий, а я? Сподіваюся, він 
збанкрутіє». Таким чином, ви думаєте про лихе. Але 
одного дня товариша ошукають, і його кампанія миттю 
стане банкрутом. Тоді, якщо ви будете задоволені, 
подумавши: «Він хизувався своїм багатством, тож так 
йому і треба!», ви радітимете з неправди. Крім того, 
якщо ви берете участь у таких справах, значить ви 
дійсно радієте з неправди. 

2. Досягти духовної любові 
1) Ми не повинні порушувати закон і шкодити 

іншим. 
Ми не повинні робити нічого, що вочевидь є 

неправедним по відношенню до інших людей. Людина 
може отримати багатство неправедним шляхом, не 
проливаючи при цьому поту і не докладаючи зусиль. 
Вона обдурює або погрожує іншим, щоби забрати в 

них гроші. Також людина може порушити правила або 
закон країни, шукаючи власної вигоди. Наприклад, 
отримавши хабара, суддя несправедливо проголошує 
вирок, осудивши і покаравши при цьому невинну особу. 
Це аморально. 
Коли хтось щось продає, він може обдурити у масі 

товару, або використати дешеву або низькоякісну 
сировину для отримання нечесного прибутку. Деякі 
люди шукають власної вигоди, не турбуючись про 
інших. Крім цього, багато людей в усьому світі 
обдурюють інших, щоби заробити нечесні гроші. 
Давайте  припустимо ,  що  ви  – громадський 

високопосадовець. Ви дізналися про те, що один з 
ваших близьких друзів заробляє величезні гроші маючи 
нелегальних бізнес. Якщо товариша спіймають, його 
буде суворо покарано. Тому він дає вам велику суму 
грошей, щоби ви мовчали. Він обіцяє дати вам пізніше 
ще більше грошей. Навіть якщо вам конче потрібні 
гроші, якщо ви любите Бога, ви не можете діяти 
неправедно, ви повинні йти шляхом праведності. 
У 2 Книзі Хронік 19:7 написано: «А тепер нехай буде 

ГОСПОДНІЙ страх на вас. Стережіться й робіть, бо 
нема в ГОСПОДА, Бога нашого, кривди, ані огляду на 
особу, ані брання дарунка». Бог праведний. Він не має 
у Собі жодної неправедності. Ми можемо прикрити 
очі людей, але ми не можемо таємно обманювати Бога. 
Тому навіть маючи страх Божий ми повинні йти шляхом 
правди у бути чесними. 
В Біблії розповідається про Авраама. Коли Лота, 

племінника Авраама, який жив у Содомі, взяли у полон 
під час бою з ворожими царями, Авраам повернув всіх 
людей Содому і весь скарб, а також свого племінника і 
його майно. Тому цар содомський був вдячний і звелів 
Аврааму взяти скарб собі. Але Авраам не погодився 
(Книга Буття 14:22-23). Також коли померла Сарра, 
дружина Авраама, сини Хетові, які володіли землею, в 
якій він перебував, хотіли дати йому місце для небіжки. 
Але Авраам заплатив повну ціну за поле, про що 
записано у 23 главі Книги Буття. Авраам був чесним 
і не мав жодного бажання отримати прибуток або 
неправедну плату задарма.

Люди, які люблять Бога і яких любить Бог, не шкодять 
іншим, не порушують закон задля власної вигоди. Вони 
нічого не потребують окрім справедливої винагороди. 
Отже, якщо хтось радіє з неправди, це є доказом того, 
що така людина не любить Бога і своїх близьких. 

2)  Ми  не  повинні  робити  нічого ,  що  не 
узгоджується з Божим Словом. 
Не лише порушення закону і шкода іншим, але 

також будь-який і кожний гріх проти Божого Слова 
є неправдою. Коли зло, яке живе у серці, виходить у 
особливій формі, це є гріх і неправда. Серед багатьох 
гріхів, особливо неправедність є справою тіла. Тобто 
зло, як, наприклад, ненависть, ревнощі і заздрість 
втілюється у дію: бійки, насильство, шахрайство і 
убивство. 
У 1 Посланні до коринтян 6:9-10 написано: «Хіба 

ви не знаєте, що неправедні не вспадкують Божого 
Царства? Не обманюйте себе: ні розпусники, ні ідоляни, 
ні перелюбники, ні блудодійники, ні мужоложники, ні 
злодії, ні користолюбці, ні п’яниці, ні злоріки, ні хижаки 
Царства Божого не вспадкують вони!» Отже, люди, 
які чинять неправду, повинні розуміти, що їм важко 
буде отримати спасіння, вони повинні покаятися в усіх 
гріхах. 
В Біблії розповідається про Ахана, якого було знищено 

внаслідок того, що він любив неправедні гроші. Він 
був представником другого покоління Виходу, тобто з 
самого дитинства він на власні очі бачив, що Бог зробив 
для Свого народу. Бог вів народ, захищаючи його, коли 
стовп хмари супроводжував народ вдень і стовп огню 
супроводжував народ вночі. Ахан бачив, як зупинилася 
вода у Річці Йордан, як зруйнувалися вмить міцні стіни 
міста Єрихон. Він добре знав, чому їхній вождь Ісус 
Навин наказав народові нічого не брати з міста Єрихон: 
тому що все мало бути принесене у жертву Богові. 
Але Ахана засліпила жадібність, коли він побачив 

награбоване добро із міста Єрихон. Коли він побачив 
доброго шін’арського плаща, і дві сотні шеклів срібла, і 
одного золотого зливка, він порушив Боже Слово і наказ 
Ісуса Навина і приховав таємно те майно. Зрештою його 
неправедна поведінка призвела до поразки Ізраїльтян 
у наступній битві. Його неправедний вчинок зрештою 
розкрився і всіх членів його родини було забито 
камінням до смерті.

Любі брати і сестри! Наш безгрішний Ісус помер 
на хресті, щоби спасти нас, неправедних людей, як 
написано у 1 Посланні Петра 3:18. Якщо ми розуміємо 
Його велику любов, ми не повинні радіти з неправди. 
Коли ми не радіємо з неправди, ми не чинитимемо 
неправди і житимемо за Божим Словом. Тоді ми 
завжди зможемо насолоджуватися щасливим життям. 
Сподіваюся, що ви швидко позбудетеся неправди, 
беззаконня і нечестя і наповните своє серце добром, 
любов’ю, а також словом істини, яке належить Богові. В 
ім’я Господа нашого я молюся про те, що таким чином 
ви отримали духовну любов. 

Старший пастор доктор Джерок Лі

1. Центральна Церква Манмін вірить, що Біблія – це досконале і бездоганне   
    Слово, яке надихнув Бог.
2. Центральна Церква Манмін вірить у єдність і дію триєдиного Бога: Бога-
    Святого Отця, Бога-Святого Сина і Бога-Святого Духа. 
3. Центральна Церква Манмін вірить, що ми отримали прощення за гріхи через 
    кров Ісуса Христа, якою Він викупив нас. 
4. Центральна Церква Манмін вірить у воскресіння і вознесіння Ісуса Христа,   

     Його Друге пришестя, тисячолітнє царство Христа і вічні небеса.
5. Члени Центральної Церкви Манмін сповідують свою віру через 
   «Апостольський символ віри» кожен раз, коли збираються разом, і вірять у його 
    зміст буквально».
 «[Бог] Сам дає всім і життя, і дихання, і все». (Книга Дії 17:25) 
 «І нема ні в кім іншім спасіння. Бо під небом нема іншого Ймення, даного   
  людям, що ним би спастися ми мали». (Книга Дії 4:12) 

Символ віри
Видавництво Центральної Церкви Манмін 

Адреса: 235-3, Ґуро-дон3, Ґуро-Ґу, Сеул, Корея (152-848)
Телефон: 82-2-818-7047 Факс: 82-2-818-7048 
http://www.manmin.org/english
         www.manminnews.com
e-mail: manminministry@manmin.org
Видавець: доктор Джерок Лі 
Головний редактор: старша дияконіса Ґеумсун Він 
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«Суд», «милосердя» та «віра»
З: В Євангелії від Матвія 23:23 Ісус суворо попереджає: «Горе вам, книжники та фарисеї, лицеміри, що даєте десятину 

із м’яти, і ганусу й кмину, але найважливіше в Законі покинули: суд, милосердя та віру; це треба робити, і того не 
кидати». У часи Ісуса єврейські релігійні лідери дуже суворо дотримувалися Закону. Але Ісус докорив їм і застеріг. Що 
означають слова суд, милосердя і віра?

В: Книжники і фарисеї суворо дотримувалися не 
лише Закону, але також традицій старших людей. 

Вони також вивчали Закон і навчали людей. Вони 
дотримувалися Закону настільки суворо, що у випадку з 
десятиною рахували навіть листя і стовбури невеликої 
городини. Однак вони більше хвалилися тим, що дуже 
добре виконують заповіді Бога, замість того, щоби 
виконувати їх, маючи любов до Бога. Вони вивчали 
Закон, щоби виконувати його буквально, але при цьому 
покинули справедливість, милість і віру, які становлять 
основний дух Закону. 

В Євангелії від Матвія 23 Ісус сім разів суворо виголошує 
догану книжникам і фарисеям, промовляючи: «Горе 
ж вам, книжники та фарисеї, лицеміри!» Ісус відверто 
вказує на їхню жадібність, марнотратство і беззаконність, 
приховані в їхньому лицемірстві, і докоряє їм за це. Він 
назвав їх «сліпими поводатарями для сліпих», «зміями, 
родом гадючим» і «гробами побіленими». Він суворо 
розпікав їх, маючи серце Бога і закликав до покаяння. 
Проте вони не покаялися, але замість цього протистояли 
Ісусу, таким чином, йдучи шляхом знищення, бо вони не 
розуміли серце Бога, а також для чого Він дав їм Закон. 

 
У цьому світі існують правила розпізнавання 

між правильними і неправильними діями, 
це норми моральної поведінки або суспільні 
норми .  Деякі  люди  завжди  обирають 
правильний шлях відповідно до Закону Бога 
і нормам справедливості. Це тому що інколи 
правила і норми цього світу не узгоджуються з 
законами Бога. 
Книжники і фарисеї були дуже праведними 

зовні відповідно до норм Закону. У своїх 
вчинках вони надто суворо дотримувалися 
Божих наказів. Але всередині вони завжди 
думали про те, як вони можуть отримати 
визнання  і  повагу  людей .  Вони  були 
лицемірами тому що намагалися лише постати 
праведними перед людьми. 
Тобто, їхні серця були сповнені неправди. 

Також коли вони постили, вони скривлювали свої 
обличчя, щоби інші люди знали про те, що вони 
роблять. Зовні здавалося, що вони роздумують 
над Божим Словом, моляться і постять. Але у 
серці своєму вони були неправедними, тобто не 
бажали триматися правди. 
Люди ,  як і  зд ійснюють  на  практиц і 

праведність  перед  Богом ,  робитимуть 
так незалежно від ситуації або обставин. 
Незалежно від того, бачать їх інші люди, чи ні, 
обіймають вони високу посаду, або ні, принесе 
їм це вигоду або зашкодить у даний момент, 
вони просто тримаються правди відповідно до 
Слова. Це тому що вони завжди відчувають 
Бога, а не людей. Тому вони можуть діяти, 
маючи праведне серце в усіх обставинах, 
догоджаючи Богові. 

В  Євангелії  від  Івана  8 книжники 
і  фарисеї  привели  жінку  до  Ісуса  і 
звинуватили її. В Євангелії від Івана 
8:4-5 написано: «Оцю жінку, Учителю, 
зловлено на гарячому вчинку перелюбу… 
Мойсей же в Законі звелів нам таких 
побивати камінням. А Ти що говориш?» 
То  був  с аме  той  випадок ,  який 

потребував  побити  жінку  камінням 
відповідно до Закону Старого Заповіту. 
Але у своєму серці ті люди мали лише 
підступність, бажаючи перевірити Ісуса, 
і осуд, яким вони засудили жінку. Вони 
не  мали  жодного  сліду  милості  або 
співчуття, яке має Бог до грішників.
Ісус журився від того, що книжники 

і  фарисе ї  не  мали  т ако ї  любов і  і 
великодушності. Бог бажає спасти ще 
одну душу. Якщо ми маємо хоча б слід 
такої любові Бога, ми матимемо милість 
до таких людей також. У Посланні Якова 
2:13 написано: «Милосердя ставиться 
вище за суд». Відповідно до Закону 
грішники повинні бути страчені. Але наш 
Бог простив нам наші гріхи, принісши у 
жертву Свого єдиного Сина Ісуса. Він явив 
нам Свою милість і любов, які вищі за суд. 
Якщо ми повністю зростимо у своєму 

серці милість, ми виконуватимемо Божий 
Закон і являтимемо лише добро своїм 
ближнім. Крім того, ми виконуємо свої 
основні обов’язки людини у своєму 
житті, появляємо любов, великодушність 
і випускаємо аромат Христа. 

У Посланні до євреїв 11:6 написано: 
«Догодити ж без віри не можна. І той, хто 
до Бога приходить, мусить вірувати, що Він 
є, а тим, хто шукає Його, Він дає нагороду». 
Виконуючи заповіді Бога ми спершу повинні 
вірити у те, що Бог живий. Ми також 
повинні вірити у те, що Бог дає нагороду, 
якщо ми виконуємо Його заповіді. 
Книжники і фарисеї вважали, що вірять 

в Бога, але насправді не вірили. Вони 
виконували заповіді, але робили це лише 
зовнішньо, щоби отримати визнання інших 
людей. Тобто вони не визнавали Бога, 
Котрий досліджував глибини їхнього серця. 
Якби вони дійсно вірили в Бога від усього 
серця, вони б тоді повірили у Бога, Котрий 
дає нагороду за добрі справи, і вони би 
застосовували на практиці праведність, 
маючи надію. 
Бог дозволяє отримати кращі небесні оселі 

тим людям, які вживають зусилля (Євангеліє 
від Матвія 11:12). Якщо ми вивчаємо Боже 
Слово і молимося, ми повинні підвести очі 
до Бога, вірити у Бога, Котрий дасть нам 
нагороду. Тоді ми зможемо позбутися гріхів 
і вірно працювати з радістю. Це тому що 
ми знаємо, що наша оселя побудована у 
кращому місці на небесах, і там на нас чекає 
ще більше нагород. 
Якщо  ми  виконуємо  Божі  заповіді , 

маючи таку віру і радість, ми можемо 
насолоджуватися духовними і фізичними 
благословеннями, мати благословенне 
життя, в якому немає нічого неможливого. 

Суд – «Триматися 
правди»

Милість – «Любов і 
великодушність»

Віра – «Наша віра в 
Бога»
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ВМХЛ Урім букс

Першим, що поєднало мене з Центральною 
Церквою Манмін, була розповідь на Лайф ТіВі і 
газета, яка видавалася в Естонії, де говорилося про 
Об’єднану кампанію доктора Джерок Лі в Росії 
у 2003 році. Під час кампанії відбулися вражаючі 
Божі справи. Вони були дійсно дивовижними. 
Через сім років через диякона Роня Й. Сан, з яким 
я познайомився у соціальній мережі Фейсбук, 
я дізнався про Євангеліє святості, яке доктор Лі 
проповідував на вебсайті церкви. 

У 2010 році я відвідав Кампанію в Естонії 

До липня 2010 року моя старша донька Анастасія 
протягом шести років страждала від болю у животі. 
Вона зцілилася через молитву доктора Лі. Його сила 
перейшла межі часу і відстані у тисячі кілометрів. 
Я був вражений тією силою і взяв участь у таборі 
«Слово про хрест», організованому Місіонерським 
тренувальним центром Манмін Центральної 
Церкви Манмін, який проходив у липні 2010 року у 
Фінляндії.
Суть Євангелія святості, яке проповідує доктор Лі, 

полягає у тому, щоби наше християнське життя було 
схожим на Ісуса Христа. Крім того, він свідчить про 
достовірність Божого Слова через ознаки, дива і 
силу Бога, які надто зворушили моє серце. 
У вересні 2010 року я без вагань зареєстрував свою 

церкву як філію Манмін. Я активно підтримував і 
рекламував Кампанію дивовижного зцілення доктора 
Джерок Лі в Естонії у 2010 році, яка мала відбутися у 
жовтні. Величезні зміни, які принесло мені Євангеліє 
святості, проявилися у моєму великому бажанні 
стати освяченою людиною, а також у видінні про моє 
місіонерське служіння. 

Я відвідав Центральну Церкву Манмін 

Під час молитви про духовне зростання я вирішив 
відвідати Центральну Церкву Манмін разом зі 
своєю старшою донькою у серпні 2013 року. Для 

мене було честю особисто зустрітися з доктором Лі 
і взяти участь у літньому виїзному семінарі Манмін, 
на якому зібралися люди з 22 країн світу.
З  першого  дня  семінару  я  став  свідком 

дивовижних могутніх справ. Коли доктор Лі почав 
проповідувати, з неба почали падати великі краплі 
дощу. Але коли він помолився, щоби дощ перестав, 
густі хмари почали розсіюватися, в небі ніби 
з’явилася дірка, і я побачив чисте небо. 
Після проповіді доктор Лі помолився про хворих, 

і багато людей в Кореї і за її межами зцілилися від 
своїх хвороб внаслідок тієї молитви і відчули велику 
радість. Це глибоко зворушило мене. Я також відчув 
присутність Святого Духу під час розпалення 
багаття служіння і прославляння. 

У 2013 році під час літнього виїзного семінару 
Манмін я вирішив поширювати Євангеліє святості

Проповіді старшого пастора доктора Лі не 
абстрактні. Він детально навчає нас як позбуватися 
гріхів і зла, які ми маємо у своєму серці, як бути 
схожими на Господа, і як здобути кращу небесну 
оселю (Євангеліє від Матвія 11:12). 
Я  поширив  Євангеліє  святості  у  мережі 

Інтернет, використовуючи програму Скайп, 
яка дає можливість обмінюватися миттєвими 
повідомленнями. (Довідка: програма дає можливість 
користувачам  спілкуватися  за  допомогою 
мікрофону і відеокамери, а також посилати миттєві 
повідомлення користувачам мережі Інтернет і 
володарям смартфонів). 
Я також зрозумів важливість молитви під час 

Молитовних зборів Даниїла, де члени церкви 
моляться про Боже Царство і Його правду. Я 
вирішив відвідувати Молитовні збори Даниїла, не 
пропускаючи жодного з них, щоби з більшою силою 
проповідувати Євангеліє святості в Естонії. 
Всю славу і подяку я складаю Богові, Котрий 

благословив мене стати благословенним посланцем, 
який поширює Євангеліє святості. 

Пастор Григорій Колесов (Церква Джерело Істини, Естонія)

«Євангеліє святості – дорогоцінне 
благословення для духа і тіла»

5 серпня 2013 року я брала участь у 
літньому виїзному семінарі Манмін. 
Несподівано мені подзвонила мама. Я 
подумала: «Чому вона дзвонить мені у 
такий час?» Я розхвилювалася, бо моя 
мама жила одна у селі. Але одразу ж 
заспокоїлася, почувши її радісний голос: 
«Люба! Я дивилася телепередачу про 
літній виїзний семінар на каналі ДжіСіЕн 
ТіВі, як ти мені сказала. Раптом я почала 
бачити краще. Я здивувалася і вирішила 
тобі подзвонити». 
Моя мама мала поганий зір внаслідок 

діабету, на який хворіла протягом 20 років. 
Три роки тому їй навіть зробили операцію 
по видаленню катаракти. Однак вона 
бачила нечітко, тому кожні шість місяців 
їй кололи поживні речовини. Але зір мами 
відновився, коли вона побачила, як багато 
людей зцілилося внаслідок молитви доктора 
Джерок Лі, і почула їхні свідоцтва. Алілуя! 
Доктор Лі сказав, що справи Бога 

перейшли межі простору і часу для тих, 
хто дивився телепередачу про літній 
виїзний семінар на телеканалі ДжіСіЕн 
ТіВі. Я була надто зворушена тим фактом, 
що моя мама отримала таке благословення. 
Моя мама, яка ходила в іншу церкву, 
стала прихильницею телеканалу ДжіСіЕн 
ТіВі (www.gcntv.org). Вона почувається 
щасливою, дивлячись його з раннього 
ранку до пізнього вечора. 
Всю славу і подяку я складаю Богові, 

Котрий впливає на нас, переходячи межі 
простору і часу. 

Дияконіса Неюн Кан 
(Парафія 2-14, Південна Корея)

 «Зір моєї мами 
відновився під час 

перегляду телепередачі 
про літній виїзний 
семінар на каналі 
ДжіСіЕн ТіВі»


